

学习金家街 提升社区工作水平

全市创建优秀社区推进会召开

本报讯(记者 孙自豪 通讯员 司志飞 安一宁)日前,市委书记陈雪枫做出批示,要求全市各级党组织、广大党员干部向瀍河回族区金家街社区学习,结合即将开展的群众路线教育实践活动,真正做到为民、务实、清廉,真正把关乎洛阳发展的大事、群众关心的实事办好。

为贯彻落实陈雪枫书记的批示要求,全面提升我市社区服务管理水平,昨日,我市召开了全市创建优秀社区推进会。会议以“解剖麻雀”的方式,交流学习了金

家街社区、西工区、涧西区、吉利区大庆路办事处、洛龙区天元社区等5家单位的社区建设工作经验,对全市下一步社区创优工作进行再安排。

会议强调,要认真学习金家街社区的典型做法,坚持把“服务为民”贯穿整个社区创优的全过程,按照群众路线教育实践活动和基层服务型党组织建设的要求,把群众满意不满意作为检验社区工作水平的衡量标准,真正做到“民怨我改、民求我应、民需我帮、民思我想”,重点为老人、儿

童和特殊群体提供全方位服务,把完善居民群众急需的教育、维稳、救助、医疗、文化和养老托幼等服务项目作为全市社区建设和创建优秀社区工作的重中之重,不断加强社区组织建设,提升社区服务能力,完善社区服务功能,切实增强创建优秀社区的针对性和实效性。

会议要求,城市区要充分认识优秀社区创建的艰巨性和紧迫性,严格按照创建标准,逐条逐项予以落实,确保年底前全市社区优秀率在30%以上。各县

(市)要在创建首批达标社区的基础上,将工作重心转移到创建优秀社区上来,在良好的基础上实现管好、用好、服务好。

截至目前,全市共建成社区522个,其中城市区社区164个、县城社区113个、村改居社区245个,全市社区工作人员3300余名,成立社区志愿者队伍1947支。

市委常委、组织部部长田金钢,副市长王敬林参加会议。

政务要闻

■ 昨日,住建部驻我市城乡规划督察员交接座谈会召开。住建部稽查办工作人员宣读住建部2013年规划督察员调整安排,充分肯定原派驻我市督察员王相平同志4年来的工作,介绍了新督察员白玉生有关情况,重申督察员职责。住建部稽查办主任王早生、省住建厅副巡视员张冰、副市长谭建忠参加座谈会。(常书香 唐吉伟)

■ 昨日,新安县第一届全民运动会在新安县体育中心开幕,来自73个单位的5500名运动员,将陆续参加14大项的竞赛。运动会将于23日闭幕。副市长王敬林参加开幕式。(陈占举)

■ 15日至16日,省商务厅副厅长、省开放办主任宋国卿带领调研组到洛宁县,就“同心”实践行动进行调研。宋国卿希望洛宁县结合当地资源优势,进一步加快全县经济社会发展步伐。省商务厅将利用全省商务工作平台和优势,在开放招商、商务流通等方面给予全力支持,助推洛宁县域经济持续健康发展。市政协副主席魏险峰参加相关活动。(孙小蕊 雷少辉 樊琳琳)

9月全市农村环境集中整治工作情况通报

根据市暗访小组督察及流动现场会考核情况,现将9月全市农村环境集中整治工作情况如下。
洛阳市农村环境集中整治工作领导小组办公室
2013年10月12日

9月全市农村环境集中整治工作县(市)排名

县(市)	名次	乡镇政府所在地(20分)	环卫设施(20分)	污水处理(20分)	改厕(10分)	沿线路环境(30分)	合计得分
孟津县	1	19	19	18	9	28.875	93.875
新安县	2	19	19	18	9	27.875	92.875
嵩县	2	19	19	18	8	28.875	92.875
栾川县	4	18.5	19	19	8	28	92.5
偃师市	5	18	18	19	9	28.375	92.375
宜阳县	6	18	19	18	8.5	28.125	91.625
伊川县	7	17	17	18	8.125	27	87.125
洛宁县	8	18	17	17	6.875	27	85.875
汝阳县	9	18	18	17	7	25	85

9月全市农村环境集中整治工作城市区排名

城市区	名次	长效机制(20分)	环卫设施(20分)	污水处理(20分)	改厕(10分)	沿线路环境(30分)	合计得分
涧西区	1	20	20	20	8	28.61	96.61
西工区	2	20	20	20	8	28.44	96.44
瀍河回族区	3	19.5	20	20	8	28.5	96
老城区	4	20	20	19.11	8	28	95.11
吉利区	5	20	19	19	8	28.78	94.78
洛龙区	6	20	19	19	8	28.33	94.33
高新区	7	19	19	19	8	28.89	93.89
伊滨区	8	19	19	19	8	28.33	93.33
龙门园区	9	19	19	19	8	27.56	92.56

洛阳市农村环境集中整治问题通报

因汝阳县蔡店镇农村环境集中整治不力,市农村环境集中整治暗访组近期在该镇暗访时,发现其辖区内有多处环境整治问题,经市农村环境集中整治领导小组研究,将该镇纳入重点管理3个月,责成汝阳县对相关人员进行责任追究。
市农村环境集中整治工作领导小组办公室
2013年10月12日

西工区创立“六查法”做实安全生产大检查

本报讯 为全面推动安全生产工作,保证人民群众生命财产安全,近日,西工区创立“六查法”,将安全生产大检查常态化、制度化,在安全生产中取得明显效果。

一是企业自查。要求企业做到“员工岗前对照职责”“班组车间主任随时查”“安全监管员按时查”和“企业负责人定时查”。二是行业排查。负责安全生产工作的职能科室采取“巡回、定期和突击”的方式,依法履行监管职责。三是专家会诊。定期邀请市安全生产专家委员会成员对辖区排查的重大疑难问题把脉会诊,全程跟踪,确保整改到位。四是安监抽查。对限期整改的各类隐患,由区安监执法大队和企业监管科进行抽查,发现隐患整改怠慢、整改不彻底的单位和责任人追究责任。五是立项督察。将一时难以整改的隐患列为安全生产重点督察项目,指派专人进行立项督察整改。六是长效检查。由主管领导带队的安全生产长效检查组,持续开展对辖区重点领域、重点部位、重要时段的安全生产大检查活动,确保西工区安全生产形势持续稳定。(蒋衡)



发电机组“上大压小”扩建忙

昨日,在洛阳光“上大压小”(新建大发电机组,关停小发电机组)热电联产扩建工程施工现场,工人们正在加紧厂房基础设施建设。

该工程位于洛龙区孙辛路南端,新建2×350兆瓦超临界热电联产燃煤发电机组,同步建设石灰石-石膏湿法烟气脱硫和SCR脱硝设施,计划明年年底前项目全部建成投产后,达到1300万平方米供热面积和244吨/小时工业供气能力。

左图 工程效果图 右图 施工现场
记者 梅占国 通讯员 王书敏 摄

社会化扶贫“金果树工程”和“爱心圆梦工程”倡议书

全市各机关团体、企事业单位,社会各界人士,广大市民朋友们:

今天是第21个“国际消除贫困日”。消除贫困是人类孜孜追求的发展目标。党的十八大确立了到2020年全面建成小康社会的宏伟目标,贫困人口的脱贫致富,直接关系到洛阳全面建成小康社会目标的实现。目前,洛阳市还有6个贫困县,737个贫困村,54.6万贫困人口,扶贫任务异常艰巨。洛阳扶贫开发事业已引起洛阳境内外各界社会爱心人士的广泛关注。扶贫工作已不仅仅是经济工作,更是政治工作和社会工作,扶贫开发既是政府的职责任务,也是全社会的责任和义务,需要调动社会各界力量,共同参与,协力攻坚。

为进一步推动社会化扶贫深入开展,引导社会力量积极投入扶贫开发事业,依据《中共洛阳市委、洛阳市人民政府关于贯彻落实〈中国农村扶贫开发纲要(2011年—2020年)〉的实施意见》,由中共洛阳市委农村工作委员会、洛阳市扶贫开发办公室、洛阳市工商业联合会、洛阳市归国

华侨联合会、洛阳市总工会、洛阳市妇女联合会、共青团洛阳市委、中国人民银行洛阳市中心支行、洛阳日报报业集团、洛阳广播电视台、洛阳市扶贫开发协会等11家单位共同发起,在全市实施社会化产业扶贫“金果树工程”和社会化公益扶贫“爱心圆梦工程”两个工程。(相关报道见04版)

“金果树工程”是组织工商企业、社会组织、爱心人士发挥自身资源优势,到贫困地区合作投资开发各类经济项目的一种社会化扶贫形式。“爱心圆梦工程”是围绕2020年全面建成小康社会总体目标,动员工商企业、社会组织及各界爱心人士运用捐赠帮扶的方式,进一步改善农村贫困地区生产生活设施和社会公益设施条件的一种社会化公益扶贫形式。为广泛动员、聚集社会力量参与两项工程,特提出以下倡议:

一、积极参与社会化产业扶贫“金果树工程”,到贫困地区投资兴业。利用自身优势,到贫困地区投资各类产业项目,

挖掘贫困地区资源潜力,实现投资者发展、贫困群众增收的双赢目标。

二、积极参与社会化公益扶贫“爱心圆梦工程”,为贫困地区奉献点滴爱心。利用“爱心圆梦工程”捐赠平台,采取捐款、捐物、捐项目的方式,改善贫困地区的生产生活条件,帮扶一个家庭,资助一名学生,实现捐助者的爱心梦,实现贫困群众的致富梦。

三、积极参与社会化扶贫工作,成为社会化扶贫志愿者。积极申请加入社会化扶贫志愿者,为社会化扶贫工作做宣传、提供技术服务、开展义务助教,到贫困村走访调研,进一步扩大社会化扶贫工作成效。

贫困地区需要您的帮助,困难家庭需要您的爱心,和谐社会需要您的支持,扶贫济困事业期待我们的共同参与! 希望有更多的社会力量参与到洛阳的社会化扶贫工作中来,让我们用实际行动为贫困地区贫困群众奉献一份爱心,送上一份真情,点燃一份希望。让我们携起手来,奉献大爱,

扶贫济困,共创和谐,为建设幸福新洛阳、全面建设小康社会做出应有的贡献!

联系地址:洛阳市党政综合办公大楼515房间
联系电话:0379-63128228
传真:0379-63128228
网址:www.lyfpkfxh.org
邮箱:lyspkfxh@163.com
开户行:洛阳银行营业部
户名:洛阳市扶贫开发协会
账号:6768 1009 000000 2889

中共洛阳市委农村工作委员会
洛阳市扶贫开发办公室
洛阳市工商业联合会
洛阳市归国华侨联合会
洛阳市总工会 洛阳市妇女联合会
共青团洛阳市委
中国人民银行洛阳市中心支行
洛阳日报报业集团 洛阳广播电视台
洛阳市扶贫开发协会
2013年10月17日

全力打好新一轮扶贫开发攻坚战 让更多贫困群众早日过上好日子

(上接01版)加强贫困地区基础设施建设,推动基础设施向面上覆盖、向基层延伸,有效解决群众出行难、饮水难、用电难、通信难等问题,不断改善贫困地区基本生产生活条件。大力发展贫困地区卫生、教育、文化等社会事业,提高其公共服务水平。同时,要加强扶贫开发与社会保障的有效衔接,进一步完善新农合制度,增大新农合报销比例,对没有劳动能力的贫困群众,全部纳入最低生活保障范围,真正形成“生存靠低保、发展靠扶贫”的机制和格局。

要强化产业扶贫,把扶贫开发与发展优势产业发展有机结合起来。产业是扶贫开发的关键。要立足当地优势,认真研究制订产业发展规划,引导扶持贫困户大力发展特色农业、养殖业,加快农村土地流

转,实现农业大户的规模经营。要依托深山区矿产资源、劳动力资源丰富的优势,通过开放招商,大力发展工矿企业,鼓励农民兴办实体,吸纳搬迁群众实现就业。要依托自然风光、文化遗存丰富的优势,大力发展旅游观光、休闲度假等服务业,开办农家宾馆、农家饭店,努力把旅游业打造成为群众脱贫致富的支柱产业。要大力发展商贸服务业,鼓励引导搬迁户向县城集中,向产业集聚区生活区集中,向乡镇政府所在地集中,向旅游景区服务区集中,通过信贷贴息和税费减免,支持其从事商贸、餐饮等服务业,实现脱贫致富。

要提升发展能力,把扶贫开发与教育培训有机结合起来。授人以鱼,不如授人以渔。解决群众的一时温饱,不如教给群众致富本领,增强其自我发展能力。要结

合“雨露计划”和“阳光工程”,抓住当前劳动力资源紧缺的有利时机,以市场为导向,对搬迁户中的青壮年劳动力进行多渠道、多层次、多形式的技能培训,积极帮助联系用人单位,拓宽就业渠道,努力实现“一人务工、全家脱贫”。要健全农业技术推广网络,大力开展科技下乡活动,促进特色种植、养殖等先进技术进村入户,引导贫困群众跳出家门谋发展,全方位开辟致富门路。

要注重统筹运作,把政府推动与市场运作有机结合起来。抓住国家支持秦巴山区发展的政策机遇,探索创新扶贫开发新模式,调动方方面面的力量,打好新一轮扶贫开发攻坚战。在扶贫格局上,要从扶贫办一家独舞向扶贫系统、涉农部门、社会各界共同参与转变,形成“专项扶贫、

行业扶贫、社会扶贫”三位一体的大扶贫格局。在投入方式上,要从单一的财政投入向财政资金、行业资金、社会资金、群众自筹等多渠道共同投入转变,鼓励社会组织和个人通过多种方式参与扶贫开发。在开发方式上,要从扶贫搬迁、整村推进、产业扶贫、就业促进、以工代赈等方面各自规划、各自推进,向集中力量、集中资金、集中开发转变,形成统一规划、统筹安排、统筹建设的开发模式。

新时期扶贫开发工作的目标已经明确。扶贫济困,造福群众,意义重大,使命光荣。让我们在十八大精神和国家《扶贫开发纲要》的指引下,进一步解放思想,开拓创新,扎实工作,全力打好新一轮扶贫开发攻坚战,为全面建成小康社会、让更多的贫困群众过上好日子而努力奋斗!